

国米拉齐奥两大主角抵京

鸟巢票房创新纪录

官方确认门票已售 4871 万元



国际米兰队球员马特拉齐(前左)在商业活动中为球迷签名

本报综合消息 随着拉齐奥和国米抵达北京,两支世界顶级俱乐部球队参赛队员们在京赶场做着各种的商业活动,8月8日意大利超级杯赛已经如进了热油锅的葱姜蒜,开始辟里啪啦地热闹了起来。

由于比赛时间定在8月8日,具有绝对的奥运会纪念意义,比赛又是如此吸引人,因此国内球迷一反在比赛前才开始抢票的惯例,很早就开始了动作,而外地的不少球迷也通过电话和其他方式订票,希望能在当晚20时进入中国的体育殿堂看到精彩的赛事。

据意大利超级杯球票发售机构

官方通报,到8月5日下午15时,鸟巢意大利超级杯的球票已经卖出去了53756张,票款达到了4871万元的天价,打破了2004年在北京举行的亚洲杯决赛创下的3200万元的中国单场体育比赛的票房纪录。

由于鸟巢的观众容量是70000多人,因此还只剩下16000张可售票,目前低档次的球票早已经被抢购一空,还有少量380元、580元和780元的票待售。

此外,组委会特意对那些外地的球迷和习惯在比赛当天买票的球迷预留了5000张球票,在当日发售。(司楠)

男篮亚锦赛

400 多记者聚津门

本报综合消息 报名参加天津男篮亚锦赛的中外记者已超过400人,创下历届亚锦赛采访记者规模之最。这400多名记者除来自中国及其他亚洲国家或地区外,还有法新社、美联社等国际大通讯社的记者。(孙保生)

NBA 官方公布
新赛季赛程

据新华社华电 2009至2010赛季NBA将于10月27日拉开战幕。头两支粉墨登场的球队是东部劲旅——前总冠军凯尔特人队和“大鲨鱼”奥尼尔新近加盟的骑士队。

中国球员易建联效力的新泽西网队新赛季第一场比赛将在28日展开,他们将客场挑战森林狼队。

由30支球队参与的NBA常规赛共进行1230场的争夺,每队打完82场比赛后,获得东、西部两个联盟前八名的队伍将进入季后赛。

根据赛程,新赛季常规赛的收官之战将在2010年4月14日进行;12月25日“圣诞大餐”最引人注目的两场对决是湖人队碰骑士队、魔术队打凯尔特人队;明年2月12日至14日,达拉斯将承办每年一度的NBA“嘉年华”——全明星周末活动;2月16日常规赛恢复后半段比赛。

373 人的名单正式确定

全运会礼仪小姐开始培训



近日,第十一届全国运动会比赛礼仪小姐373人的名单正式确定,这些礼仪小姐是从济南19所院校的1000多名报名者中选拔出来的,她们将承担开闭幕式和颁奖任务。参加培训的礼仪小姐每天除了课业学习外,还要接受严格的形体训练。

新华社记者 范长国 摄

北川体育老师的故事:

经大难方知奥运精神之重!

新华社成都8月5日电(记者史春东)北京奥运会一周年的日子日益临近,正在四川采访的记者想到了苟义国,一位高大的羌族汉子。他是北川中学的体育老师、汶川大地震的幸存者,他还有一个特殊的身份——北川县仅有的两位北京奥运会火炬手。

记者是去年在灾区采访时结识他的。又一个八月,当我们再次聊起北京奥运会时,苟义国深情地说,这一年对我们来说太不容易了。北京奥运会对我们来说,意义很特别。经历大难才深知奥运精神有多重要!感谢北京奥运会!

2008年5月12日清晨,苟老师六点多钟就起床到操场练习传递火炬的基本功。下午,地震发生

时,在房屋倒塌的一瞬间,他与妻子被强冲击波打出房间,幸免于难。随后他与学校的师生冒着生命危险冲进废墟中抢救被埋的学生,地震中他的小儿子却不幸遇难了。后来,北川火炬手的救人的事迹被传为了佳话。

奥运会开幕式当天,记者打电话给他,苟老师还在因看不到奥运会的开幕式而犯愁。地震时他全家就逃出来两个人,其他什么都没带出来。

去年九月北川中学在绵阳长虹培训基地开学,苟义国接手高一艺体班,做班主任,这个班的同学都是体育特长生。本应很阳光的孩子脸上却少了笑容。

他对记者说:“我们班上学生的

亲人、朋友去世的不少,房子倒了,亲人没了。北京奥运会成为了我们战胜困难的精神力量。我与同学们在课堂上一同聊北京奥运会,讲中国选手拼搏精神,受到奥运精神鼓舞的同学们变得兴奋了。”

他说:“残奥会举行时,我们天天举行主题班会,每一个同学都发言,说出了自己的心里话,同学们相互鼓励。在奥运精神的激励下,我们渐渐地从痛苦中走出。”

苟老师还是北川中学校男子篮球队的教练,地震以后,球队一半左右的队员遇难,这让他最为心痛。今年学校再次举行校运动会。苟老师介绍说:“我班的同学在课堂上集体宣誓要向北京奥运会健儿学习,参加好校运会。上场比赛的同学个个

表现神勇,没有上场的主动做志愿者、工作人员,虽然太阳很大,但是没有人退缩。”

那天,记者正好在北川中学采访,参加了他们的庆功会。班会上,同学们一起击掌,齐声喊着“加油”,洪亮的声音响彻在板房教室里。听说记者采访过北京奥运会,同学们非要让记者给他们讲北京奥运会的感受,同学们听得津津有味,忘记了时间。

当记者问起今年8月8日会做什么,学生裴刚说:“我要看鸟巢举行的意大利超级杯足球赛。”

苟义国说:“我希望在我的新家中,再看看北京奥运会开幕式,好好回顾一下那个激动人心的辉煌时刻。”

亚青赛:安宁垫射建功
中国队战平日本
小组第一出线

本报综合消息 8月5日19时30分,2009年第5届亚洲U19女足青年锦标赛在汉口体育中心进行。在B组第3轮的一场比赛中,中国队主场迎日本队。

下半场第49分钟,日本选手岩渊真奈接到小林海咲后场传球,在禁区劲射破门,日本队1比0领先。第84分钟,中国队员安宁接到许燕露的左路角球,在门前混战中垫射将比分扳平。经过90分钟的激战,双方以1比1握手言和。在本组同时进行的另外一场比赛中,中华台北队0比4输给了澳大利亚队。

小组赛战罢,中国队获得B组头名,日本队紧随其后出线,澳大利亚队和中华台北队被淘汰。(文体)

皇马不停手
再买阿隆索

本报综合消息 皇马昨日又在球员交易市场中出手,引进利物浦队中场球员阿隆索,这是皇马今夏引进的第八位球员,他们为这些球员花费了超过3亿美元的巨资。

利物浦和皇马昨天同时宣布,就西班牙球星阿隆索转会皇马达成协议。27岁的阿隆索昨天将赴马德里接受体检,如果体检合格,转会协议自动生效。

利物浦和皇马双方均没有透露这笔转会交易的详情,不过西班牙媒体报道说,皇马为阿隆索支付了3000万欧元(约合4310万美元)的转会费,与阿隆索的合约为期4年。

阿隆索是利物浦队西班牙主教练贝尼特斯2004年上任伊始从西甲皇家社会队引进的,并很快成为利物浦队中场主力,帮助球队夺得2005年欧洲冠军联赛和2006年英格兰足总杯冠军。(黄永顺)

拳坛两起惨剧
引重视

WBC 呼吁为拳手上保险

据新华社电 世界拳击理事会(WBC)4日在此间发出呼吁,希望其他拳击协会及相关组织也能像该理事会一样为拳击手提供人身医疗保险,以确保参加比赛的拳击运动员的人身安全得到保障。

近一个月来拳坛连续发生两起惨剧,墨西哥拳手纳萨雷斯7月22日参加比赛时不幸身亡,哥斯达黎加运动员马丁内斯同月25日在另一场角逐中严重受伤,昏迷不醒。

纳萨雷斯此前参加过WBC组织的一场冠军争夺战,因此他获得了该理事会提供的人身保险,只要其经纪人提供纳萨雷斯的相关材料及工作合同,他的家人就可以获得26200美元的保险赔付。而马丁内斯的情况比较糟糕,组织比赛的拳击组织并未给他提供相应的保险。

WBC主席何塞·苏莱曼介绍说,该理事会从1976年就开始为拳击手提供人身保险以及医疗保险,如果参加世界拳王争夺战,那么参赛拳手将获得25万美元保额的人身保险,参加该组织其他级别比赛的运动员获得的保险额为25000美元。